



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CHIȘINĂU

Index La 05-115/2394

(conține numărul curent de înregistrare, indicele subdiviziunii și numărul dosarului, conform nomenclatorului dosarelor, în care vă fi cusut documentul după soluționare)

Data 28.05.2021

Luat la control

Da Nu

REZOLUȚIE

(indicație clară și exhaustivă privind modul și caracterul rezolvării documentului, desemnarea executantului și termenului de soluționare a documentului)

DC

pentru informare  
pregătiți Dispoziția

Dnei M. Harjenschi  
M. Rotaru

spe informare, act. ce se impune

Form 3 03.06.21



Petiția conține date cu caracter personal prelucrate în conformitate cu prevederile Legii nr. 133 din 08.07.2011 privind protecția datelor cu caracter personal. Acest document este destinat numai pentru uzul organelor abilitate de lege și nu poate fi dat publicității. Operațiunile efectuate fără drept în legătură cu acest document sunt pedepsite conform legislației Republicii Moldova.

Termen de rezolvare \_\_\_\_\_ zile



CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU  
PRIMAR GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU  
DIRECȚIA GENERALĂ FINANȚE

nr. 48/02/2-4/ din 27.05.2021  
la nr. 03-07/97 din 19.04.2021

**Dnei Angela CUTASEVICI,**  
**viceprimar al municipiului**  
**Chișinău**

Direcția generală finanțe a Consiliului municipal Chișinău, de comun acord cu Î. M. „Direcția construcții capitale” a Primăriei municipiului Chișinău, Direcția generală economie, comerț și turism, Direcția generală arhitectură, urbanism și relații funciare, Direcția asistență juridică a Primăriei municipiului Chișinău, a examinat demersul Direcției cultură nr. 03-07/97 din 19.04.2021 cu privire la formarea unui grup de lucru, în contextul identificării soluțiilor și monitorizării lucrărilor de reparație a edificiului Bibliotecii municipale „B. P. Hasdeu”, de pe bd. Ștefan cel Mare, nr. 148, și propune următoarea componență a Grupului de lucru:

**Președintele Grupului de lucru:**

CUTASEVICI Angela - viceprimar al municipiului Chișinău;

**Vicepreședinte al Grupului de lucru:**

HARJENSCHI Mariana - directorul Bibliotecii municipale „B. P. Hasdeu”;

**Secretar al Grupului de lucru:**

ROTARU Nicolae - specialist principal al Direcției cultură; *La 05-115/239*

**Membri ai Grupului de lucru:**

*Reprezentanții administrației publice locale*

POSTICĂ Olga - specialist principal al Secției finanțe în învățământ și cultură a Direcției generale finanțe;

BOBEICA Viorica - specialist principal al Secției înregistrare, evidență și inventarierea patrimoniului a Direcției generale economie, comerț și turism;



- ARICOV Ludmila - șef cancelarie a Î. M. „Direcția construcții capitale”;
- MALCOCI Petronela - specialist superior în Secția autorizări construcții individuale a Direcției generale arhitectură, urbanism și relații funciare;
- URSU Ion - specialist principal al Direcției asistență juridică a Primăriei municipiului Chișinău.



**Șef interimar al Direcției  
Olesea PȘENIȚCHI**

Peis prezenta Direcția Cultură abordează subiectul cu referință la repararea edificiului nr. 148, Șosea cel Mare și Sălat nr. 148, monument de arhitectură de importanță națională, situat în Republica Moldova Republicii Moldova gerentă de stat, în zona care aparține și Bibliotecii municipale „B.P. Hasdeu”.

Conținutul extrasului din Registrul bunurilor imobile, la momentul actualizării cuprinde 41,57 % din suprafața totală a edificiului iar 58,43 % din suprafața totală a edificiului sunt încă în procesul de proiectare sau construcție fizică și juridică.

Pentru repararea capitalei a acestui edificiu au fost aprobate în anul 2020 - suma 122,4 mil. lei și în 2021 - 2 mil. 300,0 mil lei care nu pot fi valorificate.

Pentru a procedea în proiectarea și execuția lucrărilor de reparație este necesar de a stabili un dialog cu toți proprietarii însă, acest lucru este practic imposibil deoarece administrația publică locală nu dispune de părgăli în vederea obligării proprietarilor să contribuie la repararea edificiului.

În acest sens ordina de lucru interzice cu inițiativa de a crea un grup de lucru pentru identificarea soluțiilor și sursele financiare și a autorizării lucrărilor de reparație.

În vederea asigurării succesului în realizarea proiectului vă rugăm să dispuneți pe lângă direcțiile de competență altora este problema sporadică (Direcția generală arhitectură urbanism și relații funciare, Direcția generală învățământ, Direcția generală economie comerț și turism, Î.M. Direcția construcții capitale, Direcția asistență juridică) desemnarea membrilor pentru a fi inclus în proiectul de dispoziție privind crearea grupului de lucru.

Cu respect,




Șef al Direcției Cultură

V. Lachii (022) 22 40 73

CONSILIUL LOCAL COMUNA CHIȘINEAULU  
 Nr. 110/12.09.2024  
 10.05



CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU

PRIMAR GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU  
DIRECȚIA CULTURĂ

nr. 03-08/94 din 19.04.2021

la nr. \_\_\_\_\_ din \_\_\_\_\_

Dlui Ion CEBAN  
Primar General  
al Municipiului Chișinău

Prin prezenta Direcția Cultură abordează subiectul cu referire la reparația edificiului de pe bd. Ștefan cel Mare și Sfânt nr. 148, monument de arhitectură de importanță națională, inclus în Registrul monumentelor Republicii Moldova ocrotite de stat, în care este amplasată și Biblioteca municipală „B.P.Hasdeu”.

Conform extrasului din Registrul bunurilor imobile, la moment biblioteca ocupă 41,57 % din suprafața totală a edificiului iar 58,43 % din suprafața totală a edificiului sunt încăperi ar căror proprietari sunt persoane fizice și juridice.

Pentru reparația capitală a acestui edificiu au fost aprobate în anul 2020 - 3 mln. 632,8 mii, iar în 2021 – 2 mln. 500,0 mii lei care nu pot fi valorificate.

Pentru a purcede la proiectarea și executarea lucrărilor de reparație este necesar de a stabili un dialog cu toți proprietarii însă, acest lucru este practic imposibil deoarece administrația publică locală nu dispune de pârghii în vederea obligării proprietarilor să contribuie la reparația clădirii.

În această ordine de idei, intervenim cu inițiativa de a crea un grup de lucru pentru identificarea soluțiilor și surselor financiare și a emonitorizării lucrărilor de reparație.

În vederea asigurării succesului în realizarea proiectului Vă rugăm, să dispuneți șefilor direcțiilor de competența cărora este problema abordată (Direcția generală arhitectură urbanism și relații funciare, Direcția generală finanțe, Direcția generală economie, comerț și turism, Î.M. Direcția construcții capitale, Direcția asistență juridică) desemnarea membrilor pentru a fi incluși în proiectul de dispoziție privind crearea grupului de lucru.

Cu respect,

Valentina VOLONTIR



Șef al Direcției Cultură

str. București, 68, MD-2012, municipiul Chișinău, Republica Moldova,  
Tel. (022) 242 278, e-mail: [directiacultura@yahoo.com](mailto:directiacultura@yahoo.com)

DIRECȚIA GENERALĂ ARHITECTURĂ URBANISM ȘI  
CONȘTIINȚĂ PUBLICĂ  
CONSILIULUI MUNICIPAL CHIȘINĂU

PRIMARUL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU

INDICI DE INTRARE Nr.2

INTRARE NR. 1100  
"26" 04 2021

Nr. 02-115/2394  
20.04. 2021